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‬‮נק'(‬‮‬‭16-20)‬‮מצוין ‬‮נק'(‬‮‬‭11-15)‬‮בדרך ‬‮נק'(‬‮‬‭0-10)‬‮שם‬‮לא‬‮עוד ‬‮קריטריון
‬‮הדילמה‬‮נקודות:‬‭16-20

‬‮מוצגת באופן ברור
‬‮ומפורט, כולל אפשרויות

‬‮הפעולה, הערכים
‬‮המתנגשים, הרווחים

‬‮והמחירים של כל
‬‮אפשרות.

‬‮הצגת‬‮נקודות:‬‭11-15
‬‮הדילמה חלקית או
‬‮חסרים בה פרטים.

‬‮אינה‬‮הדילמה‬‮נקודות:‬‭0-10
‬‮מוצגת באופן ברור או

‬‮שחלקים מהותיים חסרים.

‬‮הצגת הדילמה
‬‮של הדמות

‬‮המסר‬‮נקודות:‬‭16-20
‬‮המרכזי מוסבר בצורה

‬‮משכנעת ומקושר היטב
‬‮לדילמה ולפתרון שבחרה

‬‮הדמות.

‬‮המסר‬‮נקודות:‬‭11-15
‬‮המרכזי מוסבר באופן

‬‮כללי, אך הקשר
‬‮לדילמה ולפתרון אינו

‬‮מפורט דיו.

‬‮המרכזי‬‮המסר‬‮נקודות:‬‭0-10
‬‮אינו מוסבר כלל או שההסבר

‬‮שגוי.

‬‮הסבר המסר
‬‮המרכזי של

‬‮הסיפור

‬‮הפתרון‬‮נקודות:‬‭16-20
‬‮החלופי מקורי, עקבי עם
‬‮עובדות הסיפור התנ"כי,

‬‮ומבוסס על לפחות
‬‮שלושה פרומפטים

‬‮משמעותיים.

‬‮הפתרון‬‮נקודות:‬‭11-15
‬‮החלופי עקבי עם

‬‮עובדות הסיפור, אך
‬‮מבוסס על פחות

‬‮משלושה פרומפטים או
‬‮שהפרומפטים אינם

‬‮משמעותיים דיים.

‬‮החלופי‬‮הפתרון‬‮נקודות:‬‭0-10
‬‮אינו עקבי עם עובדות הסיפור

‬‮התנ"כי או שהוא מבוסס על
‬‮פחות משני פרומפטים.

‬‮הצגת פתרון
‬‮חלופי של הבינה

‬‮המלאכותית

‬‮הסבר‬‮נקודות:‬‭16-20
‬‮המסר של הפתרון
‬‮החלופי וכיצד הוא

‬‮משתלב עם אופיה של
‬‮הדמות והמסר של

‬‮הסיפור המרכזי הוא שלם
‬‮ומנומק היטב.

‬‮המסר‬‮נקודות:‬‭11-15
‬‮החלופי מוסבר באופן
‬‮כללי או ההסבר כיצד

‬‮הוא משתלב עם אופיה
‬‮של הדמות והמסר של

‬‮הסיפור המרכזי חלקי או
‬‮לא מנומק דיו.

‬‮של‬‮הסבר‬‮אין‬‮נקודות:‬‭0-10
‬‮המסר החליפי או כיצד המסר
‬‮משתלב עם אופיה של הדמות
‬‮והמסר המרכזי, או שההסבר

‬‮שגוי.

‬‮הסבר השתלבות
‬‮הפתרון החלופי

‬‮ההשוואה‬‮נקודות:‬‭16-20
‬‮בין הפתרון התנ"כי
‬‮והפתרון של הבינה

‬‮המלאכותית מתבצעת
‬‮לפי לפחות שני פרמטרים
‬‮רלוונטיים, והערכה לגבי

‬‮הפתרון המיטבי היא
‬‮מנומקת ומבוססת היטב.

‬‮נקודות:‬‭11-15
‬‮ההשוואה בין הפתרונות

‬‮מתבצעת לפי פחות
‬‮משני פרמטרים או
‬‮שהפרמטרים אינם

‬‮רלוונטיים דיים,
‬‮וההערכה לגבי הפתרון
‬‮המיטבי אינה מנומקת

‬‮היטב.

‬‮בין‬‮השוואה‬‮אין‬‮נקודות:‬‭0-10
‬‮הפתרונות או שההשוואה

‬‮שגויה, וההערכה לגבי הפתרון
‬‮המיטבי אינה מנומקת כלל.

‬‮השוואה והערכת
‬‮הפתרון המיטבי


